



По информации Помощника главы администрации района Е.В. Гопия в Светлоярском районе начались отчетные собрания органов ТОС. На собраниях подводятся итоги работы ТОСов района, утверждаются планы на 2010 год.

Кроме того, 20 марта состоится Спартакиада жителей ТОС района, где в силе и ловкости будут состязаться активисты и члены ТОС. Свое участие в соревнованиях подтвердили сборные ТОСов 9 сельских поселений.

Победители Спартакиады жителей ТОС Светлоярского муниципального района примут участие в Спартакиаде жителей ТОС Волгоградской области, которые пройдут 26-28 марта в городе Волжском.

//